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UVOD

ŠTO MI PROLAZI KROZ GLAVU                     
KADA ČUJEM RIJEČ “NE”

Ova knjiga obrađuje meni blisku temu, koja mi je priras-
la srcu – kako nikada ne odustajati. Ne moram ni na-

glašavati da u ovom području imam mnogo iskustva. Stoga              
smatram da posjedujem određeni uvid u ovu temu.  Već sam 
napisao dosta knjiga i ne radim to radi zarade, no ovdje se ra-
di o temi koja mi je toliko važna da ću rado izdvojiti dio svog 
vremena kako bih pisao o njoj.

Prvo veliko “Ne”, koje me pogodilo kada sam započeo  
svoju karijeru na Manhattanu 1970-ih, kada su mi svi – ali baš 
svi govorili da se radi o užasno lošem trenutku za nekretni-
ne. To su govorili čak i ljudi koji su već bili izgradili posao s            
nekretninama. I to što su govorili bilo je istinito – tržište je 
definitivno bilo u krizi i ta se činjenica ne može poreći. Što-
više, čak se ozbiljno razgovaralo o tome da će New York City 
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bankrotirati. Zatim je federalna vlada najavila moratorij nad 
subvencijama za stanovanje. Grad ih je dobivao u velikim ko-
ličinama, a onda, odjednom – sve je to nestalo.

Da sam samo razmotrio sve činjenice, koje nisu djelovale 
ružičasto, nikako se ne bih upuštao u posao s nekretninama. 
Međutim, ja sam to učinio. Zašto? Zato što mi je to, nakon što 
sam čuo riječ “Ne”, postalo izazovom. Čvrsto vjerujem da je 
takozvano nemoguće vrlo često sasvim moguće, ako ste volj-
ni raditi iznimno marljivo i ako shvaćate da se problemi mogu 
pretvoriti u nove mogućnosti. New York City bio je pritisnut 
problemima, ali možda bih ja mogao učiniti nešto i riješiti te 
probleme. Ovakav stav može vam dati moć svladavanja pre-
preka i postizanja uspjeha unatoč lošim predviđanjima. Ovom 
knjigom želim i vama pomoći da uspijete u tome. 

Kako sam se sve dublje upuštao u biznis, postajao sam 
svjesniji da svaki projekt sa sobom nosi mnoštvo velikih po-
teškoća i izazova. Počeo sam učiti kako da me  ne iznenade. 
To je bilo u redu, jer sam bio pripremljen. To je još jedan od 
razloga zbog kojega pišem Nikada ne odustajte – kako bih vam 
rekao da morate biti pripremljeni i kako bih vam pomogao u 
situacijama, na koje biste mogli naići. Naša iskustva neće biti 
jednaka, no i ja sam mnogo naučio čitajući o drugim ljudima i 
povijesti biznisa te primjenjujući naučeno u okolnostima, ko-
je su mene snašle. Nadam se da ćete i vi učiniti isto. Nauči-
te nešto iz mojih problema i iskustava i bolje ćete predviđa-
ti i rješavati svoje vlastite probleme. I upamtite, po meni, što 
je veći problem, to je veća vaša prilika da ostvarite nešto do-
ista sjajno.

Važna stvar, koju sam naučio, jest da obeshrabrenost ne 
bi trebalo dugo tolerirati. Razumljivo je da vam je ponekad     
svega dosta i da se prepustite gunđanju na minutu ili dvije. 
Osobno, kada sam pod stresom, volim igrati golf ili barem  
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nekoliko puta zamahnuti golferskom palicom u uredu. Među-
tim, taj negativan osjećaj trebao bi biti tek privremeno stanje 
uma. To je teško postići, ali postoji oblik mentalne hrabro-
sti, koji se može njegovati – u sljedećim poglavljima vidjet 
ćete neke od primjera kako sam se nosio s poprilično veli-
kim udarcima i preprekama. Naravno, mnoge su stvari jedno-
stavno iritantne – stoga, ne dopustite da vas iznenade i ne-
mojte im pridavati prevelik značaj. Naučite ih sagledavati iz 
određene perspektive. U ovoj ćete knjizi vidjeti kako sam ja 
to naučio.

Samopouzdanje je ključna stvar ako želite biti otporni i 
naučiti gledati poteškoćama u oči. Ova knjiga posvećena je 
stvaranju temeljnog osjećaja samopouzdanja – kao i sposob-
nosti – i želje – da nikada ne odustanete!

Vidimo se u društvu pobjednika.

        
DONALD J. TRUMP


